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ŽIVOT KOLEM MĚ 

   Ahoj, já jsem Katka, kamarádi mi říkají různě: Kačka, Kateřino, Kateřinko, komerční 

banko (moje příjmení je Burdová – KB-     ) atd. … to přeskočíme. Jsem tu od toho, 

abych vám představila život, můj život, můj život kolem mě, který je dost zajímavý a 

hustý. Nevím, jestli máte taky starost o kamarádství, ale já ano. Mám skvělou třídu, 

ale některé holky jsou nafrněné a mluví sprostě, nevím proč, ale už mě to štve. Mé 

kamarádky jsou: Ani, Jessi, Barča, Neli a Leontýna, ale všichni jí říkáme Lili, je to 

lepší a jí se to líbí. Jsem ze 4. třídy a třídu máme vedle šatny, ale záchody jsou na 

druhé straně přízemí školy. Mám skvělou paní učitelku, která vymýšlí různé výlety, 

což je super a nás to baví. Možná se divíte, proč jsou všude balónky, jsou všude, 

protože mám ráda modrou a zelenou.  

Soboty 

    Sobota je u nás uklízecí, takže: vysáváme, vytíráme, utíráme prach atd. Nevím, jak 

vy, ale já to nesnáším a nejvíc vysávání. Pan starosta nám v Bělči pořídil klubovnu, 

ale tu druhou místnost udělali jako byt, ve kterém bydlí Ukrajinci. Starosta má dvě 

děti, které znám od toho dne, co jsme se přistěhovali a jmenují se: Pavel a Linda. 

Jsou to moji dobří kamarádi. Potom je tu Terka, která je taky super a hodně sportuje, 

chodíme spolu na hasiče. Na hasiče chodím 4 roky. Jezdíme na soutěže. Byli jsme 

ve škole, v lese, za Táborem a u nás v Bělči. Máme doma hru Catan, která se hraje 

na 48 minut, ale my to hrajeme i 3 hoďky, protože nás to zaujme tak moc, že to 

hrajeme dlouho. 

Čtvrtek 2.2.2023 – o 29 dní později 

    V den na mé narozeniny (což je 3.2.) jsme jeli do obchodů, sice mám letos 

narozeniny v pátek, ale oslavu jsme měli v sobotu s rodinou a s tátou, protože on má 

hned 2 dny po mně narozeniny také. Maminka byla ten den vystresovaná, protože 

nestíhala čas, a tak byla rozrušena, že mi nestihnou vyzvednout dárek. Ten dárek se 

jmenuje Hugo a je to štěně. Hugo byl velkým překvapením a plakala jsem radostí. 

Trávíme spolu spoustu času, ale Luky (což je můj mladší brácha), moc psy nesnese, 

když je dost nezná. Chodíme spolu na procházky a hrajeme si. Jestli znáte od 

Pokáče písničku: Mám doma kočku… tak mám skoro stejně dokousané a 

doškrábané ruce, ale neteče mi krev. 

Pátek 3.3.2023 

    Dnes nás ve škole bylo jen 6 dětí ze 16. Je to dost málo, ale poslední hodinu jsme 

se neučili, ale paní učitelka nám pustila film. Po vyučování nám začaly jarní 

prázdniny…hurá. Za dva dny jdeme do JUMP ARÉNY a už se moc těším, protože se 

mnou jede má kamarádka, strejda, brácha, tatínek a malý Ondra. V neděli přijede 

babička z Moravy a na ni se těším ze všeho nejvíc.  


